



«Письмо Победителю»

Работа **Казиевой Дильмины**, ученицы 5 класса МКОУ «Комсомольская СШ»
Палласовского муниципального района Волгоградской области

Мы, дети, живущие в 21 веке, хотим знать всё о Великой Отечественной войне. Ведь мы живём в мирное время и перед нами одна единственная задача – учёба.

Дорогие наши прадеды и прабабушки, хочу сказать вам большое спасибо за вашу ПОБЕДУ. Читая о войне, просматривая фильмы, я знаю, что было очень трудно и опасно защищаться от лютого врага. Представить даже страшно, что люди, не готовившиеся к войне, мирный народ, люди разных возрастов: и стар, и млад - встали на тропу войны. Трудно и страшно было на передовых, трудно и страшно было в тылу. Когда представляю себя на месте солдат, когда идут они под пули, бегут ничем не защищенные или идут в разведку в места, где уже хозяйничает враг, не знаю даже, какие ощущения, какие чувства ощутила бы.

Читала о пионерах – героях, о детях – разведчиках и поражалась их храбрости и выносливости.

И сегодня хочу сказать СПАСИБО всем, кто перенес тяготы войны, сказать и погибшим, и умершим от ран ветеранам слова огромной благодарности за мирное небо.

Сейчас, в трудное для страны время, для всего мира, сидя дома и в канун 75-летия ПОБЕДЫ, есть возможность посмотреть множество фильмов, прочитать книги о Великой Отечественной войне, о героях и просто участников войны. Чем я и пользуюсь.

Дорогие ветераны войны, ветераны тыла, низкий вам поклон! Помним и чтим память о вас!

